
ATLETSKI KLUB OLIMPIJA

Uspešna sezona
Prihodnje leto bo atletski klub

Ollmpija praznoval 40-letnico
obstoja. \z nekdanje Enotnosti,
ki se je s še nekatenmi dmgim)
klubi združila v Odred, je preko
Svobode nastal AK Olimpija, ki
ima izredno bogato zgodovino
in je med najuspešnejšimi atlet-
skimi kolektivi v Jugoslaviji. V
vrslah Olimpije so vzgojili itevil-
ne izvrstne atlele, drzavne rr>
balkanske prvake. udetezence
Olrmpijskih iger in svelovnih pr-
venstev, Imena Drage Slamejčifi,
Milene Usenlk, Milene Čelesnik
in Nade SeiiSkar in SaSe Kranjc
iz mlajše generacije atletinj so
zgovoren dokaz za to trditev
Paleta tmen med atleti je enako
bogata: uspešno zgodovino klu-
ba so ustvarjali takšni mojstri at-
letskih stadionov kot so Marjan
SkuSek, dr Janko Miler, Peter
černe, Tone Stanovnik, dr. Bo-
rut IngoliČ. Borls Pisič. Zdravko
Pefiar. Janez Penca, Metod Žu-
žek, Milan Kotnik. prof. RajkoŽi-
dan, Miran Blzjak. Zda) nadalju-
jejo s tradicijo uspeSnosti Sašo
Apostolovski, AleS Kolar, Franci
Novak, Maks Skubic, fie naj za-
pišemo samo nekatere med
mlajSo generacijo.

Sicer pa bodo vsi uspehi klu-
ba tn njihovo delo podrobneje
predstavfjeni v posebni publika-
Ciji. ki jo bo klub izdal ob praz-
novanju 40-letnice. Zaenkrat za-
dostuje, če končamo predstavi-
tev AK Olimpija s podatkom, da
Je v 40-lh letih klub na državnjh
brvenstvih v vaeh starostnih ka-
legorljah in v vseh disctplinah
Csvojil tez 600 medalj, kar ga po
uspeinosti uvrSČa med vsemi al-
letsklmi ktubi v Jugoslaviji na
Sesto mesto.

Ob tem se zdi Dušanu Povhu,
podpredsednrku AK Olimpija, ki
je sodeloval v pogovoru, pose-
bej pomembno poudariti še en
podatek: -71 odstotkov vseh ai-
tetov. ki eo trenirali v našem klu-
bu, je uspelo vzporedno s tre-
ningom tudi dokonfcati feolanje
in diplomirati na visokih šolah,
kar je v naSem vrhunskem špor-

Rekreacija
v OŠ Boris
Ziherl

ŠD Boris Ziherl, ki že Cetrto leto
uspeSno deluje, je 1. oktobra pri-
Celo z redno vadbo v telovadnici
osnovne Sole na Črtomirovi ulici.

Rekreacija za ženske. po zgledu
aeroblke, je vsak ponedeljek in Če-
trtek od 20.30 do 21.30. Moški se
zbirajo v telovadnici ob torkih ob
20.30, Ijubitelji odbojke (moSki in
ženske) pa ob petkih ob 19.00.

Vljudno vabimo vse dosedanje
Čtano, SB posebe) pa vabimo nove,
rekreacije )n razvedrlla željne ob-
Carw!

tu 5e vedno prej Izjema kot pra-
vito. So pa tudi primeri, ko je
naš športnik od delavca brez po*
klica prišel do višje ali visoke
izobrazbe,-

AK Olimpija nikoli ni imel
manj kot 100 Čtanov. V letoš-
njem letu jih je okrog 250 vseh
starosti. Z njimi delajo trije pro-
tesionalni trenerji ter več hono-
rarnih sodslavcev. Starosla vseh
trenerjev, ime. kl je nelofiijivo
povezanO z AK Oiimpija. je Mar-
jan Skušek, Bloudkov nagraje-
nec, nekdanji tekmovalec, zdaj
ZQ dolga teta trener. izreden pe-
dagog, ki je vzgojil vrsto repre-
zentantov, državnih rekorderjev.
izvrstnlh altetov. Ktjub 73-im !e-
lom je §e vedno vsak dan na sta-
dionu. Prof. Rajko Židan in Loj-
ze PungarCič se ukvarjata predv-
sem s tekačf na srednje dolgih
progah. mag. Srečo Zakrajšek s
skakalci v višino, Jure Kastelic
in Branko Zomada s tekafii in
metalci. Miran Bizjak s skakalci.
Andrej Žuraj pa je zadolžen za
pionirsko atletiko. Prav pri pi-
onirski atletiki se v zadnjih (etih
zatika. Mladi Športniki niso nič
manj prizadevni kot vfiasih, zal
pa imajo vsl klubi. ludi Olimpfja,
zaradi denarnih zadreg čedalje
manj možnosti za delo z njimi,
za povezovanje z osnovnimi šo-
lami, ki bi lahko bile noizčrpen
vir novih talentov. Podatek. da
so leta 1978 sodelovali z 42-imi
Solami, letos pa dobro le s tremi
ali Stirimi, pove dovolj.

Že v naslovu smo zapisali, da
je bila tudi ietošnja sezona za
AK Olimpija zelo uspešna. O tem
je pripovedoval Branko Zor-
nada:

-Zelo uspešno se je za nas za-
Čela zimska sezona dvoranskih
tekmovanj. NaSa atletrnja Saša
Kranjc je v treh tednih dosegla
Stiri državne rekorde, se uvrstifa
v reprezentanco za nastop na
evropskem prvenstvu v Atenah.
kjer pa se je žal Že pri ogrevanju
poSkodovala in odstopita po ne-
kaj metrih teka. Izkazalo se je,
da je bila poškodbs precej huda,
in ji je uniCiia ce!o sezono. To je
velika Škoda zanjo. sa) je bita
kandidatka za nastop na olimpij-
skih igrah v Seulu, pa tudi za
klub, ker je bila Saža steber žen-
ske ekipe. V svojih vrstah pa
imamo tudi med atleti izvrstnega
žportnika. To je SaSo Apostolov-
ski, skakalec v višino. ki je ne-
davno nastopil na svetovnih štu-
dentskih športnih igrah v Kobeju
na Japonskem in je tudi kandi-
dat za olimptjsko reprezentanco.

Drugi vidnejfei uspeh so naSi
atleti dosegli na prireditvah Po
poteh partizanske Ljubljane. V
petih od šestih disciplinah so
kot ekipa bežigrajske občine do-
segli prva mesta in tak uspeh
bomo le težko Še ponovili.

V finalu atletskega pokala Ju-
goslavije so atietinje zasedle

tretje mesto, mladtnke pa so na
tekmovanju za jugoslovanski
pokai zmagale. Na ekipnem dr-
žavnem prvenstvu so mladinci
osvojtli prvo mesto, v posamez-
nih disciplinah pa ima AK Otim-
pija za letošnje leto šest držav-
nih prvakov: Karin Paškulinovo
v teku na 400 metrov, Saša Apo-
stolovskega v skoku v višino,
starejši mladinki NuSo Turšič v
teku na 100 metrov z ovirami in
Alenko Maček v teku na 1500
metrov. Velik uspeh je tudi dru-
go mesto Alenke Maček v teku
na 3000 melrov na balkanskem
prvenstvu v Slari Zagori, pose-
bej Se. te upožtevamo. da je ob
udeležbi atletrnj iz Bolganje in
Romunije kakovost balkanskega
prvenstva res vrhunska- Državni
prvakinji pa sta tudi mlajSi mla-
dinki Brigita Bukovec v teku na
100 metrov z ovirami ter Darja
Zadnikar v metu kopja. Obe sta
tudi slovenski rekorderki, UoSka
vrsta si je letos jpod vodstvom
prof. Rajka Židana prav tako za-
stavila visoke cilje. Najpomemb-
nejšr je uvrstitev v prvo zvezno
ligo. Glede na to, da so atleti
prepričljivo zmagali na sloven-
skem prvenstvu upamo na
uspeh tudi v kvalifikacijskem
tekmovanju za uvrstitev v prvo
zvezno ligo.«

Ob vseh teh uspehih pa ne
smemo pozabiti, da bežigrajski
atleti ir> attetinje delajo v razme-
rah, ki bi |im jih ne zavidal no-
ben drug Sportni kolektiv. Toda
to je že drugo poglavje. -.

{Prihodnjifi: Prenova stadiona
za Bežigradom)
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